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Δελτίο Τύπου 

Επιτυχημένες οι φιλανθρωπικές δράσεις του ΚΕΣΟ και των συνεργατών του στη 

Ξάνθη 

 

Στον Πολιτιστικό Μορφωτικό Σύλλογο Γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης <<Η 

ΕΛΠΙΔΑ>>, σημείωσαν μεγάλη επιτυχία οι τριήμερες «Φιλανθρωπικές δράσεις 

Παιδιατρικών και Οφθαλμολογικών ελέγχων κι η Δωρεάν παροχή γυαλιών οράσεως 

όπου απαιτείται» που διοργάνωσε η Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης και το ΚΕΣΟ 

(Κέντρο Στήριξης Οικογένειας Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 

Αθηνών), με τους Συνεργάτες του ΚΕΣΟ, όπως είναι η ΠΕΟΟ (Πανελλήνια ΄Ενωση 

Οπτικών Οπτομετρών), η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ελευθεροεπαγγελματιών 

Παιδιάτρων (Π.Ο.ΕΛ.ΠΑΙΔ.). Η δράση έχει την άδεια της 4ης ΥΠΕ, που εδρεύει στη 

Θεσσαλονίκη, καθώς και των Ιατρικών Συλλόγων Ξάνθης, Αθηνών & Θεσσαλονίκης 

και μάλιστα πλαισιώθηκε από παιδιάτρους και του Ι.Σ Ξάνθης και της Παιδιατρικής 

Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης αλλά και της Πανεπιστημιακής 

Οφθαλμολογικής Κλινική του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 

Αλεξανδρούπολης (ΠΓΝΑ). Ακόμα βοήθησαν η Σχολή Νοσηλευτικής του Γενικού 

Νοσοκομείου Ξάνθης. Συνολικά ένα κλιμάκιο 30 γιατρών κι Υγειονομικών, 

συνέβαλλαν στη δράση που συνδιοργάνωσαν η Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης και το 

ΚΕΣΟ που είχε τον συντονισμό. Γιατροί και υγειονομικοί διασκορπίστηκαν σε τρία 

σημεία, εξετάζοντας παιδιά και προσφέροντας τις υπηρεσίες τους στις ευπαθείς 

ομάδες. Η δράση ακόμα είχε της Ευλογίες της Ιεράς Μητρόπολης Ξάνθης & 

Περιθεωρίου του Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερωνύμου και του Αναπ. Προέδρου του ΚΕΣΟ 

Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθάγγελου. Από τα σημεία διεξαγωγής της, πέρασε και 
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επόπτευσε ο νεοεκλεγής Επίσκοπος Πολυστύλου και Πρωτοσύγκελος της Ι.Μ. 

Ξανθής κ.κ. Σωφρόνιος Γκουτζίνης, που το Σάββατο (19/10) χειροτονήθηκε 

παρουσία 16 Μητροπολιτών στον καθεδρικό ναό της Ξάνθης.  

Στο χώρο του Συλλόγου μας, κατά το διήμερο των εξετάσεων (18/19.10) με τη 

βοήθεια των γιατρών, των νοσηλευτών και των εθελοντών μας, ωφελήθηκαν στο 

σύνολο 148 παιδιά του οικισμού μας. Είμαστε ιδιαίτερα ευγνώμονες για την 

πρωτοβουλία του ΚΕΣΟ και της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης καθώς και για την 

συνεισφορά όλων των προαναφερθέντων για την υλοποίηση και ομαλή διεξαγωγή 

της δράσης. Οι γονείς και κηδεμόνες των παιδιών που εξετάστηκαν δηλώνουν 

ευτυχείς με τα αποτελέσματα της δράσης και ευχαριστούν από καρδιάς τον καθένα 

από τους προαναφερθέντες ξεχωριστά.  

 

 

Με εκτίμηση, 

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού 

Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης  

«Η ΕΛΠΙΔΑ» 

  

 

    

                                                                                                            

 Σουλεϊμάν Σαμπιχά 
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